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Αρ. Πρωτ. ∆ήµου Ιλίου: 32188/28-05-2014 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                             18η Τακτική Συνεδρίαση Οικονοµική Επιτροπής  

∆ΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                              την 27-05-2014 

Η Οικονοµική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε στο ∆ηµαρχιακό Μέγαρο σήµερα την 27η Μαΐου 2014, 

ηµέρα Τρίτη και ώρα 10.00 π.µ., ύστερα από την υπ. αριθµ. 31284/22-05-2014 πρόσκληση του 

∆ηµάρχου ως Προέδρου της Ο.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόµιµα και εµπρόθεσµα σε όλα 

τα µέλη της Οικονοµικής Επιτροπής στις 22-05-2014 

        Η Οικονοµική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) µέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ZENETOΣ ΝΙΚΟΣ    ∆ήµαρχος ως Πρόεδρος Ο.Ε. 

1. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ∆.Σ.                 Αντιπρόεδρος Ο.Ε. 

2.  ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ∆.Σ.          Μέλος   της Ο.Ε. 

3. ΚΟΥΜΑΡΑ∆ΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ∆.Σ.           « « 

4. ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ∆.Σ.        Αν. Μέλος της Ο.Ε. 

5. ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΗ, ∆.Σ.             « « 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ∆.Σ.        Μέλος   της Ο.Ε. 

2. ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝ∆ΡΙΑΝΑ, ∆.Σ.                «    « 

3. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ∆.Σ.          «    « 

4. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ∆.Σ.                    «    « 

5. ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ∆.Σ.                     «    « 

ΑΠΟΦΑΣΗ –204– 

Ο ∆ήµαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής, εισάγει για συζήτηση το 

11ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, που αφορά την εξέταση ένστασης του υποψηφίου προµηθευτή µε 

την επωνυµία BUILD & BOND ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΠΕ κατά του πρακτικού της επιτροπής 

του διαγωνισµού που αφορά την «Προµήθεια οικοδοµικών υλικών – υλικών σιδήρου». 

Αφού θέτει υπ’ όψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθµ. 31294/22-05-2014 έγγραφο της Οικονοµικής 

Υπηρεσίας του ∆ήµου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Σας στέλνουµε τη µε αρ.πρωτ. 29656/15-05-2014 ένσταση του υποψήφιου προµηθευτή µε την 

επωνυµία ««BUILD & BOND ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Ε.Π.Ε.» κατά του πρακτικού της επιτροπής 

του διαγωνισµού που αφορά την «Προµήθεια οικοδοµικών υλικών – υλικών σιδήρου», καθώς και το 

φάκελο της προµήθειας, και παρακαλούµε να αποφασίσετε σχετικά.» 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 
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Η Οικονοµική Επιτροπή 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω, καθώς και την εισήγηση της επιτροπής που έχει ως κατωτέρω: 

Για την ένσταση του υποψήφιου προµηθευτή «BUILD & BOND ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Ε.Π.Ε.» 

Στο Ίλιον σήµερα την 22η του µηνός Μαΐου του έτους 2014, Πέµπτη, και ώρα 10:00 π.µ., στο 

∆ηµαρχείο Ιλίου (Κάλχου 48 – 50) η κατά το 46ο άρθρο της Υπουργικής Απόφασης 11389/1993, τον  

Ν. 4021/2011 η Επιτροπή, η οποία ορίστηκε µε τη µε αριθµό 10/2014 Απόφαση της Οικονοµικής 

Επιτροπής του ∆ήµου Ιλίου αποτελούµενη από τους: 

1. Παππούς Χρήστος 

2. Μπέλλου Αθανασία 

3. Κόκκαλη Αναστασία 

έχοντας υπόψη: 

α) Την υπ΄ αριθµ. 23648/15-04-2014 ∆ιακήρυξη του κ. ∆ηµάρχου, περίληψη της οποίας δηµοσιεύτηκε 

σε µία οικονοµική εφηµερίδα και σε µια τοπική ηµερήσια εφηµερίδα της οικείας Νοµαρχιακής 

Αυτοδιοίκησης.  

β) Tην υπ΄ αριθµ. 138/8-4-2014 (Α∆Α: ΒΙΗ5ΩΕΒ-ΦΝ5) Απόφαση  της Οικονοµικής Επιτροπής του 

∆ήµου Ιλίου, η οποία  αφορά την έγκριση πίστωσης, των τεχνικών προδιαγραφών και τον καθορισµό 

των όρων διακήρυξης για την «Προµήθεια Οικοδοµικών υλικών – υλικών σιδήρου». 

γ) Τη σχετική µε κωδικό Π51/2014 µελέτη του ∆ήµου Ιλίου που συντάχτηκε και θεωρήθηκε από την 

Τεχνική Υπηρεσία του, 

δ) το από 09/05/2014 Πρακτικό ∆ηµοπρασίας το οποίο κοινοποιήθηκε στους συµµετέχοντες στον 

διαγωνισµό την 14/05/2014, 

ε) τη µε αριθµό πρωτοκόλλου 29656/15-5-2014 ένσταση που υπέβαλλε στο ∆ήµο Ιλίου ο υποψήφιος 

προµηθευτής µε την επωνυµία: «BUILD & BOND ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Ε.Π.Ε.» κατά του 

Πρακτικού ∆ηµοπρασίας της αρµόδιας Επιτροπής και 

στ) την Υπουργική Απόφαση 11389/1993 (Ε. Κ. Π. Ο. Τ. Α.) και συγκεκριµένα το άρθρο 23 & 4, 5 

(πρόχειρος διαγωνισµός) και επιπλέον τις λοιπές νοµοθετικές διατάξεις σύµφωνα µε τις οποίες 

πραγµατοποιείται ο παρών διαγωνισµός προµήθειας και 

ζ) τα λοιπά σχετικά στοιχεία φακέλου της παρούσας προµήθειας, 

συνήλθε να εξετάσει: 

α) τη µε αριθµό πρωτοκόλλου 29656/15-5-2014 ένσταση που υπέβαλλε στο ∆ήµο Ιλίου ο υποψήφιος 

προµηθευτής µε την επωνυµία: «BUILD & BOND ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Ε.Π.Ε.» κατά του 

Πρακτικού ∆ηµοπρασίας της αρµόδιας Επιτροπής το οποίο κοινοποιήθηκε στους συµµετέχοντες στο 

διαγωνισµό την 14/05/2014. 

Με την ένσταση ο ως άνω ζητεί, για τους λόγους που αναφέρονται σε αυτή τον αποκλεισµό της 

συµµετοχής του υποψήφιου προµηθευτή «ΓΕΩΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ». 
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1. Όσο αφορά στο πρώτο λόγο της ένστασης, που αφορά τη µη κατάθεση εγγυητικής επιστολής 

συµµετοχής από τον υποψήφιο προµηθευτή «ΓΕΩΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ», η επιτροπή, 

παρότι στο 4ο άρθρο της συγγραφή υποχρεώσεων υπάρχει µνεία για κατάθεση και εγγυητικής 

συµµετοχής στο φάκελο των δικαιολογητικών, από την σχετική ∆ιακήρυξη όµως δεν ζητείται να 

κατατεθεί εγγυητική συµµετοχής και λαµβάνοντας υπόψη ότι στο σκεπτικό του συντάκτη ήταν η 

απλοποίηση της διαγωνιστική διαδικασίας, που προκύπτει και από τον τρόπο εκτέλεσης της 

προµήθειας (πρόχειρος διαγωνισµός στον οποίο, βάσει της ισχύουσας νοµοθεσίας δεν απαιτείται 

η προσκόµιση εγγυητικής συµµετοχής παρά µόνο της εγγυητική καλής εκτέλεσης), για λόγους 

δηµοσίου συµφέροντος αλλά και του ότι η ∆ιακήρυξη του διαγωνισµού αποτελεί κανονιστική 

πράξη και υπερισχύει οποιουδήποτε άλλου εγγράφου ή νόµου, θεωρεί ότι είναι αβάσιµος. 

2. Όσο αφορά στο δεύτερο λόγο της ένστασης η επιτροπή τον θεωρεί, επίσης, αβάσιµο διότι 

πουθενά τόσο στη µελέτη όσο και στη σχετική διακήρυξη δεν αναφέρεται ότι επί ποινή 

αποκλεισµού οι υποψήφιοι προµηθευτές πρέπει να καταθέσουν δήλωση ότι οι προσφορές τους 

ισχύουν και δεσµεύουν τους διαγωνιζόµενους για τέσσερις (4) µήνες από την επόµενη της 

διενέργειας του διαγωνισµού. Η αποδοχή αυτή γίνεται από κάθε υποψήφιο προµηθευτή 

αυτοµάτως µε την κατάθεση της προσφοράς του και µε την κατάθεση της υπεύθυνη δήλωση 

του Ν. 1599/1986 (άρθρο 7.5 της σχετικής διακήρυξης) του διαγωνιζόµενου ότι έχει λάβει 

γνώση των τεχνικών προδιαγραφών, των όρων της παρούσας διακήρυξης και των σχετικών µε 

αυτήν διατάξεων και κείµενων νόµων και τους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα εκτός και 

αναφέρει είτε στην κατατεθειµένη προσφορά του ή στην υπεύθυνη δήλωση µικρότερο από τον 

οριζόµενο χρόνο ισχύος της προσφοράς, κάτι που δεν απαντάται στην προσφορά του 

υποψήφιου προµηθευτή «ΓΕΩΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ». 

3. Επίσης, απορριπτέος θεωρείται και ο τρίτος λόγος ενστάσεως, αφού δεν προκύπτει τόσο από 

την σχετική διακήρυξη όσο και από την σχετική µελέτη ότι οι υποψήφιοι προµηθευτές 

υποχρεούνται να καταθέσουν υπεύθυνη δήλωση µε τους φορείς στους οποίους οφείλουν να 

καταβάλουν εισφορές κοινωνικής ασφάλισης,. Η µοναδική υποχρέωση, επί ποινή αποκλεισµού, 

όσον αφορά τις ασφαλιστικές ενηµερότητες, συνάγεται από την 1η παράγραφο του 7ου άρθρου 

της σχετικής διακήρυξης που αναφέρει ρητά: «7.1. Πιστοποιητικό ασφάλισης (ασφαλιστική 

ενηµερότητα) τόσο για τους ίδιους τους εργοδότες όσο και για όλο το απασχολούµενο σε 

αυτούς προσωπικό, από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήµεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους 

που αφορούν την καταβολή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης σε αυτούς τους οργανισµούς 

κατά την ηµεροµηνία διενέργειας του διαγωνισµού». Ο υποψήφιος προµηθευτής 

«ΓΕΩΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ» κατέθεσε ασφαλιστικές ενηµερότητες σε ισχύ τόσο για 

τον ίδιο (Ο.Α.Ε.Ε.) όσο και για το απασχολούµενο απ’ αυτόν προσωπικό (ΙΚΑ) όπως προβλέπεται 

από την 1η παράγραφο του 7ου άρθρου της σχετικής διακήρυξης. 
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4. Όσο αφορά στον τέταρτο λόγο της ένστασης, που αφορά τη µη κατάθεση χωριστού φακέλου 

τεχνικής προσφοράς, η επιτροπή αποδέχεται, λόγο του ότι από την σχετική µε κωδικό Π51/2014 

µελέτη και ιδιαίτερα από τις Τεχνικές Προδιαγραφές αυτής και την σχετική ∆ιακήρυξη δεν 

προκύπτει η υποχρέωση κατάθεσης φακέλου µε εξειδικευµένα τεχνικά στοιχεία, τα οποία θα 

οδηγούσαν σε κάποιο συγκριτικό πλεονέκτηµα ή σε αποκλεισµό προσφοράς παρά µόνο η 

συµφωνία µε τις τεχνικές προδιαγραφές της σχετικής µελέτης αλλά και για λόγους δηµοσίου 

συµφέροντος, ότι τα ζητούµενα τεχνικά στοιχεία καλύπτονται από την υπεύθυνη δήλωση, της 

παραγράφου 7.5 της ∆ιακήρυξης, του διαγωνιζόµενου ότι έχει λάβει γνώση των τεχνικών 

προδιαγραφών και τις αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα και που έχει κατατεθεί σωστά από 

όλους τους υποψήφιους προµηθευτές. Η ορθότητα της παραπάνω αποδοχής της επιτροπής 

επιβεβαιώνεται από το γεγονός ότι όσοι από τους υποψήφιους προµηθευτές κατέθεσαν τεχνική 

προσφορά, συµπεριλαµβανοµένης και της ενιστάµενης εταιρείας, αυτή αποτελούσε απλή - πιστή 

αντιγραφή των τεχνικών προδιαγραφών της σχετικής µελέτης. Εποµένως, για τους παραπάνω 

λόγους, θεωρούµε ότι ο προβαλλόµενος λόγος ένστασης περί µη κατάθεσης τεχνικής 

προσφοράς είναι αβάσιµος. 

5. Όσο αφορά τον πέµπτο λόγο, περί πληµµέλειας στη διαδικασία του διαγωνισµού, τούτος δεν 

ευσταθεί  ως ψευδής και ανυπόστατος, καθόσον η όλη διαδικασία εγένετο δηµόσια, και ως 

επιτροπή δεν καλέσαµε και ούτε επιτρέψαµε σε κανένα υποψήφιο προµηθευτή να συµπληρώσει 

τυχόν ελλείψεις σε έγγραφα που κατατέθηκαν ως δικαιολογητικά συµµετοχής.  

Για όλους τους ανωτέρω λόγους εισηγούµαστε προς την Οικονοµική Επιτροπή του ∆ήµου Ιλίου 

1. Την απόρριψη της υπ’ αριθµόν πρωτοκόλλου 29656/15-5-2014  ένστασης της εταιρείας BUILD & 

BOND ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΠΕ  σύµφωνα µε το σκεπτικό της παρούσας εισήγησης 

Αποφασίζει  Οµόφωνα 

Αποδέχεται την εισήγηση της επιτροπής και απορρίπτει στο σύνολό της τη µε αρ. πρωτ. 29656/15-

05-2014 ένσταση του υποψήφιου προµηθευτή µε την επωνυµία «BUILD & BOND ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Ε.Π.Ε.» κατά του πρακτικού της επιτροπής του διαγωνισµού που αφορά την 

«Προµήθεια οικοδοµικών υλικών – υλικών σιδήρου», για τους λόγους που αναλυτικά ανωτέρω 

αναφέρονται. 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

    Ο ∆ήµαρχος ως Πρόεδρος της  Ο.Ε.                                       Τα Μέλη 

                   Κανελλόπουλος Γ., Γκιώνης Ι.,  

                   Κουµαραδιός Γ.,  Βέργος Ι. 

         Βοµπιράκη Ν. 

                 ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ    

ΑΔΑ: ΒΙΥ1ΩΕΒ-4ΞΙ


